11Iro

HUMmsa: Taucus
Bo3spact: 99

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 07.02.2014 19:07:58

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.02.2014 11:51:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286131/answer/286137




[TomoxkmuTe MeCSIl C MOMEHTa ITOCTIeIHEr0 MPUEMa J1I000T0 aHTHOAKTEepHaIbHOTO IIpenapara, o
moboMy TOBOAY, cHaliTe MO4y Ha GakmoceB. [loka nprHUMalTe KaHepoH 1o 2 TabmeTKu X 3 pasa B
[eHb B TeUeHUEe MecsIa. ITO - PaCTUTEIbHEIN IIpenapar, He BAUsEeT Ha JOCTOBEPHOCTh Pe3yJIbTaToB
0aKTepUoIOrM4YeCcKOro ucciaenoBanusi. Pe3ynbraTsl 6aKmoceBa MOXKeETe IIPUCIATh BMECTE C ITEPBHIM
IIMCHEMOM.



